
Результати анкетування учнів І курсу 2022/2023 н.р.:  
«Гендерні стереотипи серед молоді» 

 
1 . Як Ви вважаєте, чи мають жінки та чоловіки рівні права в Україні?  
так 75% 
ні  25% 

 
2. Чи можуть жінки бути успішними керівницями місцевих громад, 
підприємств, політичними лідерками?  
так 90% 
ні  10% 

 
3. Розподіл домашніх обов’язків між чоловіком та жінкою повинен бути 
рівним?  
так 53% 
ні, прибирати та готувати їжу – це лише жіночий обов’язок;   - 
це питання можна узгодити по-різному.  47% 

 
4. Чи може чоловік іти у відпустку по догляду за дитиною, а жінка 
працювати?  
так 87% 
ні, доглядати дитину – жіноча справа 13% 

 
5. Ви підтримуєте твердження про те, що за кермом краще впорається 
чоловік?  
так 7% 
вміння водити машину не залежить від статі 93% 

 
6. Чи вважаєте ви нормальним, коли чоловік показує свої емоції (плаче, 
ображається і т.д.)?  
так, показувати емоції – це абсолютно нормально незалежно від 
статі 

97% 

ні, справжні чоловіки не плачуть 3% 
 
7. Чи знаєте, що таке гендерні стереотипи?  
так 87% 
ні  13% 

 



8. Чи зустрічалися з гендерними стереотипами стосовно себе?  
так 47% 
ні  53% 

 
9. Де Ви зустрічалися з гендерними стереотипами?  
у навчальному закладі 33% 
на робочому місці 13% 
у сімейному побуті 37% 
в інших сферах 30% 

 
10. Наскільки важливими для Вас особисто є питання забезпечення рівних 
можливостей для чоловіків та жінок? 
так, це дуже важливо 50% 
не надто важливо 27% 
байдуже, не бачу проблеми 13% 
абсолютно не важливо 10% 

 
11. Чи цікавить Вас означена тема для глибшого вивчення?  
так 47% 
ні  53% 

 


